

“合肥轨道交通1号线‘终极版’设计方案征求民声”追踪 站点附近应配套建设停车场



星报讯 (星级记者 徐涛) “我建议建设得慢一点没关系,一定要安全,一定要好!”“我建议政府应当考虑在站点设定专门的机动车和非机动车停车区域”……昨日,本报有关合肥市轨道交通1号线一二期设计方案公示报道后,本报热线响个不停,热心市民纷纷“献计献策”。

市民:一定要确保安全

“我今年72岁,没想到还有机会等到坐咱们合肥地铁的一天。我希望你转达一下我的心声,建设的时候一定不要抢工期,慢一点没关系,但是一定要确保安全和质量,否则会美好的事情留下阴影。”退休老干部沈老昨日一早就拨打本报热线电话。

市民王庆丰也表示,合肥能用这么多年“挤进”轨道交通“俱乐部”已经是一件很不容易的事情了,所以绝大多数的人也不会在乎一时一刻的时间。“再说了,咱们已经有这底气了,现在要和其他获批城市比的就是怎么能建得更安全、更合理、更舒适。”

区上班而家住滨湖的市民就可以选择乘坐轨道交通。但是,在出站之后可能会选择骑自行车或者电动车。所以建议政府部门可以考虑在几个大的站点附近,专门设置区域供市民存放非机动车辆。

专家:站点配套停车场

省城老规划人郭老特别给本报打来电话表示,将来合肥轨道交通1号线建成之后,肯定会有许多市民放弃开私家车。比如说,在市

观点与郭老不谋而合。

相关新闻

星报讯(记者 赵沂青) 记者昨日从芜湖规划局了解到,《芜湖市城市总体规划(2012—2030年)》通过专家评审。

规划显示,芜湖将建立以轨道交通为骨干、城市路面公交为主体、出租车为补充的多层次一体化协调发展的公共客运交通体系,2020年前建成轨道1号线。



昨日,巢湖防汛应急机动抢险队举行防汛抢险实战演练。巢湖流域即将进入汛期,当天,巢湖管理局举行实战演练,旨在提高队员抢险快速反应能力,做到汛期之前早准备。 记者 张发平 文/图

安徽:“以电代燃”惠农家

中央媒体看安徽

据中央电视台《新闻联播》报道 为了鼓励农村以清洁电能代替生活燃料,安徽省近年来开始推行“以电代燃”项目。

在安徽霍山县石羊河村,高秀林夫妻二人正忙着准备中饭,厨房里电磁炉、微波炉等现代化的小家电一应俱全。老高家的变

化得益于霍山县因地制宜大力发展农村小水电项目。通过小水电站的建设,山区居民不仅用电量得到了保障,电价也得到了实惠。现在“以电代燃”用户可以享受到每度三毛九分钱的低电价。

截至2011年底,安徽水电装机容量1128万千瓦,其中农村水电装机91.9万千瓦,能保障近200万山区居民的生产生活用电。

江淮一览

第七届中国博会昨日圆满落幕

为期3天的第七届中国中部投资贸易博览会昨日圆满落幕。据介绍,大会期间,中部6省共签订合同、意向引资项目722

个,其中,外资项目201个,投资总额257.33亿美元,引进外资209.23亿美元。

沈兰 记者 祝亮

明码实价示范街,这个必须有

为做好商品明码标价,省物价局昨日发出通知,要求各市、县物价局在今年10月底前,至少建立一个明码实价示范店(街)。各

地市、县可以建立不同行业、不同类型的明码实价示范店(街)的考核标准。

陈焯 记者 王玉

芜湖遣送38名非法入境人员

近日,芜湖警方组成遣送队,长途跋涉,将38名非法入境越南人成功移交广西南宁东兴口岸边

防检查站,顺利完成我省首例大规模集中遣送非法入境任务。

张红 周浩 记者 小雨 青松

在线K歌还能给您的唱功打分

5月18日至21日,第八届中国国际文化产业博览交易会在深圳会展中心举行。文化皖军携多款科技文化发展的最新成果盛装亮相,安徽科大讯飞携多款高科

技产品参展,其中在线KTV爱吼网吸引了众多来宾驻足参与,零距离体验在线K歌、唱歌评分、音乐PK,感受科技带来的便捷与魅力。

安鑫

我省因公殉职记者遗体告别仪式在新疆和田举行

星报讯(鲍亮亮) 5月20日和21日,我省赴疆采访因公殉职的记者周全报、陈巍遗体告别仪式分别在新疆和田地区殡仪馆举行。省直有关单位负责同志,和田地区各族干部群众代表,安徽全体援疆干部、教师、医生、技术人员,周全报、陈巍亲属及生前同事参加告别仪式。

和田殡仪馆内庄严肃穆,哀乐低回。悼念厅四周摆放着省有关领导同志,省直有关单位,和田地区及皮山县等有关单位和亲属敬献的花圈。参加告别仪式的全

体同志佩戴白花,面色凝重,缓步走到周全报、陈巍同志遗体前鞠躬致哀,作最后告别。

陈巍、周全报生前分别是安徽日报社摄影记者和安徽广播电视台摄像记者。5月17日下午,陈巍、周全报随我省主流媒体赴疆新闻采访团执行我省援疆建设采访任务,在和田地区皮山县赛图拉镇采访途中,不幸遭遇交通事故,经抢救无效殉职。在疆采访期间,陈巍、周全报克服连日奔波和高原反应带来的身体不适,行程3000余公里,深入援建项目

建设一线,通过手中镜头,记录下一个个真实感人的新闻现场,发回了大量生动鲜活的新闻报道,以实际行动践行“走基层、转作风、改文风”,受到有关方面和当地各族干部群众的好评。

5月21日,省直有关单位负责同志还受省委、省政府委托,赴医院看望慰问了在交通事故中受伤的合肥市第二人民医院援疆医生李祥和省援疆指挥部驾驶员买买提托乎提。目前,李祥伤情稳定,渐趋好转。买买提托乎提仍在救治之中。

技能大PK 保险服务水平“向前冲”

安徽人保财险举办2012年理赔技能大赛

5月19日-20日,安徽人保财险2012年理赔岗位技能大赛在合肥举办,来自全省系统各市分公司的68名选手经过紧张激烈的角逐,决出了查勘定损组、理算核赔组、人伤跟踪医疗审核组个人前三名和团体前三名。

据介绍,此次大赛以加强理赔队伍专业能力建设的总体要求为指引,以提升理赔队伍专业技能和选拔优秀理赔人才为目标,通过理赔知识笔试、技能实务操作、现场问答比赛三轮比试,较为全面地考察了查勘定损、理算和

人伤跟踪等与客户直接接触端岗位人员的专业知识、服务规范、服务意识和操作技能。尤其是在服务规范方面,紧紧围绕当前保险行业“解决车险理赔难”和公司“全面提升理赔服务水平”的工作重点,按照保监会《关于加强和改进财产保险理赔服务质量的意见》和人保财险出台的《车险理赔服务标准化指引》,全面比拼参赛选手的服务规范和服务水平,并通过此次技能竞赛,将全省系统理赔线“速度、态度、准确度、满意度”四度领先专项活动推向新

的高潮。安徽人保财险将以此次理赔技能大赛为平台,加强学习型队伍建设,提高全体理赔员工的专业能力水平,将理赔线打造成为一支技能专业化、服务标准化的队伍,以适应业务快速发展、客户服务需求多样化和理赔技能专业化的趋势。

同时,安徽人保财险也将以此次大赛为契机,为切实解决“理赔难”的问题,提升公司在客户心中的“满意度”,进一步深化落实了理赔服务举措,在2012年客户



安徽人保财险举办2012年理赔技能大赛

节上推出“10+4”项理赔服务承诺,即车险“暖心理赔、电子理赔、极速理赔、简便理赔、速递理赔、人伤无忧理赔、限时理赔、全国通赔、到家的理赔和全国范围内故障车辆免费救援”;非车险“限时

理赔、专属理赔、简便理赔和全国通赔”。从责任、信任等多个角度阐释理赔服务质量和水平的优化,推进人保财险品牌形象和客户资源的整合,提升人保财险的品牌影响力。 陈亚鹏 何曙光